

# Tájékoztató:

Címe:

**Kunszentmárton Város Önkormányzatának pályázatairól**

Testületi ülés dátuma:

**2020.06.25**

Készítés ideje:

**2020.06.15.**

Készítette:

Műszaki és Pályázatkezelő Osztály érintett munkatársai

Ellenőrizte:

dr. Péter Zsuzsanna

Jóváhagyta:

Dr. Hoffmann Zsolt

**Tárgyalja meg:**

	<b>Nyílt ülés</b>	<b>Zárt ülés</b>
<b>Képviselő-testület</b>	<b>X</b>	
Pénzügyi és Gazdasági Bizottság	<b>X</b>	
Ügyrendi, Civil kapcsolatok és Közművelődési Bizottság		
Egészségügyi és Szociális Bizottság		
Oktatási, Sport, Közbiztonsági és Környezetvédelmi Bizottság		
Roma Nemzetiségi Önkormányzat		



## Kunszentmárton Város Polgármesterétől

### Tájékoztatás

### Kunszentmárton Város Önkormányzatának pályázatairól

#### Tisztelt Képviselő-testület!

Kunszentmárton Város Önkormányzata kiemelt céljának tekinti a város fejlesztését. A pályázati lehetőségek kihasználása által több beruházás valósulhatott meg az elmúlt években.

A jelenleg folyamatban lévő pályázatok a következők:

#### TOP pályázatok

##### ***1. Fenntartható közlekedésfejlesztés Kunszentmártonban- TOP-3.1.1-15-JN1-2016-00002***

Kunszentmárton Város Önkormányzata pályázatot nyújtott be a TOP-3.1.1-15 kódszámú, „Fenntartható települési közlekedésfejlesztés” című felhívásra. A projekt keretében az Ipari Parkba (Öcsödi út), valamint a városközpontból a Sportpályáig kerékpárút valósult meg.

A Magyar Államkincstár Jász-Nagykun-Szolnok Megyei Igazgatósága 2017. augusztus 11-i keltezésű levelében értesítette az Önkormányzatunkat, hogy pályázatunk 219.993.350 Ft összegű támogatásban részesült. A pályázat 100 %-os támogatottságú. A közbeszerzési eljárás eredményeként a nyertes kivitelezővel a kivitelezési szerződés aláírásra került, a kivitelezés befejeződött. A pályázat sikeres megvalósítása érdekében az önkormányzat bruttó 15.243.195 Ft saját erővel egészítette ki az elnyert támogatási összeget.

Lakossági bejelentés érkezett, hogy a nyár elején lehullott nagy mennyiségű csapadékot a meglévő nyíltárok nem tudja elvezetni és a többlet vízmennyiség a szomszédos magánterületre folyik. A kivitelezővel, műszaki ellenőrrel és a tervezővel történt egyeztetést követően a tervdokumentáció áttervezésre került úgy, hogy a jövőben keletkező csapadékvíz elvezetése biztonságosan megoldott legyen. A változtatás pótmunkával járt, aminek többletköltségét (bruttó 5.298.148 Ft) a testület jóváhagyta. Az M44-es gyorsforgalmi út építése kapcsán az Ipari Park területére tervezett kerékpárút nyomvonalában az M44-es útépítés kivitelezője az új út és a Kunszentmártoni Ipari Park közötti területen megépített záportározó Nagyéri főcsatornával való összekötésével a meglévő vízvezető ároknál magassági és vízszintes értelmű szelvénybővítést hajtott végre. A kialakult helyzet miatt az eredeti tervekben szereplő nyomvonalat önkormányzatunknak ismételtelen módosítania kellett valamint a módosult műszaki dokumentáció szerint a megkötött vállalkozási szerződés módosítása is szükségessé vált. Az ismételt pótmunka többletköltsége bruttó 4.646.602 Ft. A kivitelezés megvalósult, azonban nem határidőre, ezért a kivitelezőt 2.584.695 Ft kötbér fizetésére köteleztük.

A projekt forgalomba helyezésének időpontja: 2020. március 31.

##### ***2. Kunszentmárton komplex turisztikai célú fejlesztése - TOP-1.2.1-15-JN1-2016-00010***

A TOP-1.2.1-15 kódszámú, „Társadalmi és környezeti szempontból fenntartható turizmusfejlesztés” c. felhívásra benyújtott támogatási kérelmünk pozitív elbírálásban részesült, mely alapján 305.000.000 Ft vissza nem térítendő támogatást nyert Önkormányzatunk. A projekt keretében az Önkormányzat jelentős turisztikai fejlesztést tervez a településen, melynek egyik elemeként szabad strand kerül kialakításra, valamint a KÁMK vezetőjével együtt a Múzeumhoz kötődően turisztikai attrakció kerül megvalósításra. Ennek keretében a „betyár világhoz” kötődő turisztikai látványosság valósul meg.

A támogatási szerződés aláírásra került. A közbeszerzési eljárás lefolytatása után a kivitelezővel a vállalkozási szerződés aláírásra került. Az elnyert támogatás nem biztosított fedezetet a kivitelezési munkálatokra, azt az önkormányzat bruttó 20.827.498 Ft összeggel egészítette ki. A kivitelezés folyamatban van, a tervezett szabadstrand területén az ATIVIZIG-et terhelő fakivágások ügyében tárgyalást kezdeményeztünk a Körös-Maros Nemzeti Park Igazgatóságával, mivel a terület Natura 2000 besorolásba tartozik.

### ***3. Kunszentmárton zöld város fejlesztése – TOP-2.1.2-15-JNI-2016-00003***

A TOP-2.1.3-15 kódszámú, „Zöld város kialakítása” c. felhívásra benyújtott támogatási kérelmünk pozitív elbírálásban részesült. A támogatási kérelmünk alapján a projekt teljes bekerülési költsége 350.000.000 Ft. A projekt támogatás intenzitása 100%-os.

A projekt keretében a Kunszentmárton Széchenyi lakótelep és a Kossuth úti lakótelep zöldfelületeinek megújítását, közterületi játszó és fitneszeszközök valamint utcabútorok elhelyezését, csapadékvíz-elvezető csatornarendszerek kivitelezését és rekonstrukcióját, parkolók felújítását, 2 db kutyafuttató és 6 db „nyugalomsziget” megvalósítását, növénytelepítési és területrendezési koncepciók teljesítését, KRESZ park-kerékpáros és gördeszkás tereppályák, futókör és gyalogosjárdák kivitelezését tervezzük.

A támogatási szerződés aláírásra került. Az első forduló közbeszerzési eljárás lefolytatódott, azonban az eljárás eredménytelen lett, mivel a rendelkezésre álló anyagi fedezet összege nem volt elegendő. Új közbeszerzési eljárás került megindításra, melynek eredményeként a kivitelezői szerződés aláírásra került. A vállalási ár fedezetét a támogatás összege biztosítja.

A vállalkozási szerződés aláírása után a kivitelezési munkálatok elkezdődtek. A komplex kivitelezés 25% igazolt készültségi szintet ért el.

### ***4. Foglalkoztatási paktum megvalósítása a Kunszentmártoni Járásban - TOP-5.1.2-15-JNI-2016-00006***

A Foglalkoztatási Paktum megvalósítása a Kunszentmártoni Járásban című pályázatunk 420.978.675 Ft támogatásban részesült. A projektek a Jász-Nagykun-Szolnok Megyei Kormányhivatallal konzorciumban valósítja meg az Önkormányzatunk. A Foglalkoztatási Osztály a képzéseket elindította, a résztvevők bevonása folyamatosan történik.

A Kunszentmártoni Paktumirodában folyamatos a kapcsolattartás és együttműködés személyes találkozók keretében, telefonon és levélben egyaránt a Jász- Nagykun-Szolnok megyében működő más paktumirodákkal és a Kunszentmártoni Járásban levő települések önkormányzataival. A JNSZMKH Kunszentmártoni Járási Hivatal Foglalkoztatási Osztállyal egyeztetve, a Facebookon működő és folyamatosan frissített Kunszentmártoni Paktumiroda oldalon meghirdetésre kerültek a JNSZMKH Kunszentmártoni Járási Hivatal Foglalkoztatási Osztály nyilvántartásban levő aktuális állásajánlatok. Az állásajánlatok feltöltése, a meghirdetett állásra jelentkezőkkel és munkáltatókkal a kapcsolattartás folyamatosan történik. A beérkező munkaerőigények vizsgálatát követően a munkáltatók, illetve munkakörök programnak való megfelelésének megfelelően megtörténtek az illeszkedési megállapítások.

Az illeszkedési nyilatkozatok kitöltése a Foglalkoztatási Osztályhoz benyújtott munkaerőigény kérelmek alapján, aláírása és visszaküldése napi szinten történik, biztosítva ezzel az álláskereső folyamatos programba való bevonását. Paktumszervezeti Foglalkoztatási Fórum ülését és az Irányító Csoport ülése megtartásra került, konzorciumi egyeztetést tartottunk a konzorciumi partnerünkkel, melyen átbeszélésre került a projekt jelenlegi helyzete, valamint az elkövetkező időszak feladatai. A Foglalkoztatási Osztállyal a kapcsolattartás folyamatos, kölcsönösen segítjük egymás munkáját. A Kormányhivatal kezdeményezésére a projekt befejezési határideje 2020.09.30. napjára módosításra került a korábbi 2019. december 31. napjához képest.

A Kunszentmártoni Járási Hivatal Foglalkoztatási Osztály által nyilvántartott adatai alapján (2020.05.31.) - a foglalkoztatási paktumok keretében álláshoz jutók száma 208 fő, az álláshoz jutók közül a támogatás után hat hónappal állással rendelkezők száma 152 fő, a foglalkoztatási paktumok keretében munkaerőpiaci programokban résztvevők száma 338 fő volt. A képzéseket sikeresen befejezők száma 47 fő, a munkaerőpiaci programot sikeresen befejezők száma 268 fő volt. A vállalt indikátorok már túlteljesítésre kerültek.

#### **5. Kunszentmártoni Egészségügyi Alapellátó Központ felújítása– TOP 4.1.1-15-JN1-2016-00017**

Támogatási kérelmet nyújtottunk be a „Egészségügyi alapellátás infrastrukturális fejlesztése” c. felhívásra. A benyújtott pályázat keretében a Kunszentmárton, Kossuth L. u. 6. szám alatti, volt orvosi rendelő épületét kívánja az Önkormányzat felújítani.

A rekonstrukció keretében a teljes épület felújításra kerül, épületgépészeti és építészeti tartalommal. Többek között az épület nyílászáró szerkezetei cserére kerülnek, külső hőszigetelést kap az épület (a helyi védelemmel érintett homlokzat kivételével), központi kondenzációs gázkazán kerül beépítésre, a főépületben kerül kialakításra a fogorvosi rendelőrész, komplex akadálymentesítési program valósul meg, felújításra kerülnek a belső burkolatok valamint talajnedvesség elleni utólagos falszigetelés nyer kivitelezést.

2018.06.20. napján kelt értesítés alapján a projekt kérelmet elutasították, azonban az Irányító Hatóság a döntést felülvizsgálta és a fejlesztést 132.570.000 Ft támogatásban részesítette. A projekt támogatás intenzitása 100%-os. A támogatási szerződés aláírásra került. A projekt megvalósítása folyamatban van. A pályázat beadása óta eltelt idő és a jogszabályi változások miatt szükségessé vált a tervdokumentáció és a költségvetés felülvizsgálata. A felülvizsgálatra az eredeti tervek tervkészítőjével kötöttünk szerződést (A.D Mérnöki Iroda Kft) bruttó 508.000 Ft összegben. Tervezői művezetésre fenti tervezővel került szerződés aláírásra bruttó 635.000 Ft összegben. Ezeket az összeget az elnyert támogatás nem tartalmazza, fedezetet az önkormányzat költségvetése biztosít. A kivitelezési munkálatokra vonatkozó közbeszerzési eljárás megindításra került, eredményeként a szerződés aláírásra került a nyertes kivitelezővel. A nettó 125.968.298 Ft (bruttó 159.979.738 Ft) vállalási árból nettó 82.256.973 Ft-ra fedezetet a pályázati támogatás, a fennmaradó nettó 43.711.325 Ft, azaz bruttó 55.513.382 Ft összeget az önkormányzat a projekt tekintetében benyújtandó támogatási szerződés módosítási kérelem (forrás ráemelési kérelem) eredményének függvényében megítélendő plusz támogatási forrásból finanszíroz. A benyújtott kérelem még nem került elbírálásra a mai napig.

#### **6. Kunszentmártoni Nappali Ellátási Központ fejlesztése - TOP-4.2.1-15-JN1-2019-00039**

Kunszentmárton Város Önkormányzata támogatási kérelmet nyújtott be a Szociális alapszolgáltatások infrastruktúrájának bővítése, fejlesztése c. felhívásra Kunszentmártoni Nappali Ellátási Központ fejlesztése címmel.

A projekt műszaki tartalma:

A Kunszentmárton, Mátyás király út 21/a szám alatti Nappali Ellátási Központ épületének komplex felújítása, eszközbeszerzések, napelemes rendszer telepítése, az udvari területek felújítása.

A teljes projekt költségvetése:

Támogatás:	131.436.024,-Ft
Önerő:	6.982.156,-Ft
Teljes bekerülési költség:	138.418.180,-Ft

A Magyar Államkincstár Jász-Nagykun-Szolnok Megyei Igazgatóság a kérelmünket támogatásra alkalmasnak ítélte. A támogatás összege: 131.436.024 Ft.

A projekt tervezői költségvetésének aktualizálása megtörtént, a nyílt közbeszerzési eljárás előkészítése a tájékoztató megírásakor folyamatban van.

### ***7. A helyi identitás és kohézió erősítése a Kunszentmártoni Járásban – TOP-5.3.1-16-2017-00004***

A helyi identitás és kohézió erősítés a Kunszentmártoni Járásban elnevezésű projektünk 85.000.000 Ft vissza nem térítendő támogatásban részesült, a támogatás intenzitása 100 %-os. A projekt célja a helyi közösségek fejlesztése elsősorban települések, településrészek, térségek közösségi kezdeményező- és cselekvőképességének fejlesztése, a közösségi szerepvállalás erősödésével. Ez a társadalmi felzárkózási politikának is fontos eszköze, a közösségi munka hatására az érintett emberek is együttműködnek a problémák megoldásában. A pályázatot konzorciumi formában nyújtottuk be több járási településsel együtt.

A projekt 2019. július 31. napjáig előkészítési szakaszban volt, amely idő alatt az alábbi tevékenységek valósultak meg:

2018. november 01. napjától megkötésre került a projekt szakmai vezetőjének, projektmenedzserének és pénzügyi vezetőjének szerződése, amelyet in house szervezet lát el.

A projektben két célterület került kijelölésre, az 1. célterület Kunszentmárton, a 2. célterület Csépa, Cserkeszlő, Cibakháza, Szelevény, Nagyrév, Tiszainoka, Tizsakürt, Tizsasas.

A projekt előkészítési szakaszában közösségfejlesztési folyamatok kezdődtek meg: közösségi beszélgetések mindkét célterületen, közösségi interjú és közösségi felmérés (kérdőív).

Elkészítésre került az 1. és a 2. célterületen külön-külön a Helyi cselekvési terv és a Rendezvénynaplár is.

A projekt megvalósítása során a közösségfejlesztő folyamatok vonatkozásában a „Cselekvő közösségek” kiemelt projekt illetékes szakemberével az együttműködés szükséges.

A projekt keretében 1 fő közösségfejlesztő szakember került alkalmazásra heti 10 órában az 1. célterületen és heti 10 órában a 2. célterületen.

Kunszentmárton vonatkozásában a rendezvényszervezési feladatokat a Kunszentmártoni Ipari Park Kft. látja el, a 2. célterület vonatkozásában pedig közbeszerzési eljárás lefolytatására került sor (az EFOP-1.5.3-16-2017-00074 projekttel történő egybeszámítással), melynek nyertese az AXIA Group Zrt. lett.

2019. augusztus 01. napjától elkezdődött a projekt 36 hónapos megvalósítási időszaka, mely idő alatt a betervezett programok, rendezvények, programsorozatok, táborok fognak zajlani a Kunszentmártoni Általános Művelődési Központ és az önkormányzatok bevonásával.

A projekt keretében az alábbi eszköz beszerzések valósultak meg: hang-és fénytechnika, rendezvénysátor, jász női népviseleti ruha, amelyek a projekt keretében megrendezett rendezvényeken, program sorozatokon lesznek folyamatosan használva.

2019. augusztus 01. – 2020. május 31. között az alábbi tevékenységek, programok,

rendezvények kerültek megvalósításra az 1. célterületen:

- 3 alkalommal Őseink öröksége elnevezésű program
- 1 alkalommal Mi egy vérből valók vagyunk elnevezésű rendezvény
- 5 alkalommal Generációk találkozása a könyvtárban
- 4 alkalommal Zene és költészet az összekötő kapocs
- 1 alkalommal helyi, megyei értékek feltárása – könyv készítése, sokszorosítása
- 1 alkalommal 300 év örökség kiállítás megnyitó

A programokon anyagköltség, bérköltség és járulék költség, előadók költsége került betervezésre és felhasználásra. Ennek keretében neves előadók, művészek látogattak el városunkba a projekt keretein belül (Soma, Fejős Éva, Makra András, Szücs Miklós).

2019. augusztus 01. – 2020. május 31. között az alábbi tevékenységek, programok, rendezvények kerültek megvalósításra az 2. célterületen:

Tiszazugi napok az alábbi településeken lettek megszervezve és lebonyolítva:

- 2 alkalommal Szelevény településen
- 1 alkalommal Csépa településen
- 1 alkalommal Cibakháza településen
- 1 alkalommal Tizzasas településen
- 1 alkalommal Nagyrév településen

A Tiszazugi napok alkalmával marketing és rendezvényszervezés, anyagköltség, bérköltség és járulék költség, előadó költség került betervezésre és felhasználásra.

A rendezvények, programok fő célkitűzése a helyi lakosok, a járás lakosainak identitás tudatának fejlesztése, felébresztése, a szomszédos településen lakók közelebb hozatala egymáshoz, a közösségfejlesztési folyamatok kialakítása és továbbfejlesztése.

Sajnos a koronavírus következtében 2020. március közepétől ezidáig nem tudunk rendezvényeket tartani, a Közreműködő Szervezet intézkedési terve szerint emiatt a projekt fizikai befejezése 3 hónappal kitolódik.

A 2020. év nyarán a projekt keretein belül Múzeumbarát tábor és Körös körül könyvbarát tábor kerül megszervezésre, ennek előkészületei már folyamatban vannak, augusztus hónap közepétől pedig reményeink szerint a betervezett nagyobb rendezvényeket is meg tudja a település valósítani.

### ***EFOP pályázatok***

#### ***8. Nők munkapiaci reintegrációja Tiszazugban – EFOP-1.2.9-17-2017-00004***

A Kunszentmártoni Közös Önkormányzati Hivatal a Nők munkapiaci reintegrációja Tiszazugban elnevezésű projektjét a Fiatal Családosok Klubjának Egyesületével konzorciumban valósítja meg.

A projekt keretében kialakításra került a Kunszentmártoni Család és KarrierPont, az irodában CsakPONT munkatárs és a szakmai vezető, HR-s és kommunikációs munkatársak végzik a mindennapi szakmai munkát. A szakemberek nem csak Kunszentmártonban végzik munkájukat, hanem járják a térség többi települését is.

A projekt megvalósításának, és a Kunszentmártoni Család és KarrierPont működésének célja:

- a térségben élő nők munkaerőpiaci helyzetének javítása
- család és munka összeegyeztethetőségének előmozdítása helyi szintű megoldásokkal
- az atipikus foglalkoztatási formák népszerűsítése

- munkáltatók és munkavállalók együttműködésének javítása
- munka és magánélet összehangolását segítő támogató szolgáltatók felkutatása.

A projekt megvalósítása során két célcsoportot szólítunk meg, a munkáltatókat és a munkavállalókat. Munkavállalók szempontjából célcsoportunkba tartoznak:

- gyestről, gyedről visszatérők
- beteg családtagot gondozók
- tartós munkanélküliek
- pályakezdők
- gyermekét egyedül nevelő szülők
- 50 év feletti
- mélyszegénységben élők,

A szakemberek a célok megvalósítása érdekében több alkalommal végig járták a tiszazugi településeket, felvették a kapcsolatot a helyi polgármesterekkel, roma önkormányzatok vezetőivel, rendezvényekért, kulturális eseményekért felelős személyekkel. Tájékoztatást nyújtanak a Család és KarrierPONT létezéséről, munkájukról, szolgáltatásaikról, kapcsolattartás formáiról. Képzéseket, fejlesztési és felkészítő programokat szerveznek, az irodában személyes kapcsolattartás történik az ügyfelekkel. A célcsoport a problémájukkal, kérdésükkel, kéréseikkel ügyfélfogadási időben kereshetik a munkatársakat. A CsakPONT-ban ingyenesen igénybe vehető jogi és mentálhigiénés szolgáltatást nyújtanak a szakemberek, melyek igénybevételére előzetes időpont egyeztetéssel kerülhet sor.

A mentálhigiénés munkatárs segítséget nyújt az egyének lelki egyensúlyának megtartásában és a munkába való visszaintegrálásban egyéni és csoportos foglalkozások keretében. A mentálhigiénés munkatárs is a Tiszazug több településén látja el feladatát.

A projekt keretében foglalkoztatásra kerülő HR-es munkatárs segít felkészülni állásinterjúra, önéletrajz megírásában a szolgáltatást igénybe vevőket, kapcsolatot tart a térségi munkáltatókkal. Folyamatosan tájékozik a megüresedett állások felől, az üres álláshelyeket továbbítja a potenciális munkavállalók felé. Személyesen felveszi a kapcsolatot azokkal az ügyfelekkel, akik szóba jöhetnek egy-egy üres álláshely betöltésére.

Képzések, fejlesztések felkészítések idejére szükség esetén gyermekfelügyeletet tudnak biztosítani a kialakított játszószobában szakképzett gyermekfelügyelővel, előzetes egyeztetést követően.

A projekt keretében több kötelezően előírt és vállalt rendezvény került megtartásra, melyeket a rendezvényszervezésre megbízott Bolplan Kft. rendezett. A megtartott rendezvények az alábbiak:

- Nők társadalmi, gazdasági szerepvállalása 3 darab
- Nők részvétele a térségfejlesztésben 3 darab
- Atipikus foglalkoztatás 3 darab
- Szakmai rendezvény 2 darab
- Munkáltatói workshop 2 darab

Ezen rendezvényeken kívül a települések által szervezett programokon is részt vesznek a CsakPONT munkatársai és szakemberei, kommunikációs és szemléletformáló tevékenységet folytatnak. Az érdeklődőket tájékoztatják a CsakPONT munkájáról az igénybe vehető szolgáltatásokról.

A projekt keretében az alábbi képzések valósultak meg:

- Munka és magánélet összehangolása: 293 fő
- Munkaerőpiaci reintegrációs képzés: 102 fő
- Házi és idősgondozás alapjai: 119 fő

- Társadalmi partnerképzés: 10 fő
- Belső képzés: 5 fő

A képzések megtartása a Konzorciumi partnerrel együttműködve valósultak meg.

Az országos járványügyi helyzet miatt március végétől május közepéig a CsakPONT munkatársai online végezték munkájuk nagy részét.

A projekt szakmai Támogatója, a Család és Karrier PONT Országos Központja április 29.-én virtuális monitoring ellenőrzést tartott, ami a projekt szakmai előrehaladását, és a szakmai megvalósítását ellenőrizte. A monitoring ellenőrzés eredménye jól sikerült.

A kialakult járványügyi helyzet miatt át kellett gondolni a szakemberek munkáját a projekt célkitűzéseinek megvalósítása érdekében. A célcsoporttal való kapcsolattartást elektronikus levelezéssel, telefonon történő megbeszélésekkel, facebook oldalon történő tájékoztatással került megvalósításra Leghatékonyabb kommunikációs csatornának a telefon és a facebook oldal bizonyult.

Az online munkavégzés ideje alatt a munkatársak heti két-három alkalommal próbáltak segíteni az otthon lévő anyukáknak, ötleteket adtak az együtt töltött idő hasznos, tartalmas eltöltéséhez. Különböző közösen végezhető játékokat, tanulási ötleteket, kicsiknek és nagyoknak szóló készségfejlesztő feladatokat osztottak meg. Telefonon folyamatosan tartották a kapcsolatot az ügyfelekkel, továbbra is közzétették az üres álláshelyeket.

2020. május 31. napjáig 250 fő (korábbi beszámolóban magasabb érték került megjelölésre, azonban a monitoring ellenőrzés során egyes résztvevőket más indikátorokba kellett átsorolni) a munkaerő-piaci integráló programokba bevont hátrányos helyzetű személyek száma, a pályázatban vállalt létszám: 200 fő.

13 fő az (vállalt: 20 fő), aki a program elhagyását követően a munkaerőpiacra, vagy munkaerő-piaci programba belépő személy volt.

Május 31. napjáig 553 fő a képzéseken, fejlesztéseken, felkészítéseken résztvevők száma (vállalt: 500 fő), 450 fő (vállalt: 500 fő) vette igénybe eddig a segítő szolgáltatások nyújtását, melynek keretében gyermekfelügyelet, háztartást segítő szolgáltatások igénybevétele, idős hozzátartozók felügyelete valósult meg.

40 fő (vállalt: 50 fő) azon személyek száma, akik a munka és a család összeegyeztetésének elősegítése érdekében gyermekfelügyeleti és egyéb háztartást segítő szolgáltatást nyújtottak a célcsoport részére. 16 (vállalt: 20) munkaadót sikerült elérnünk és bevonnunk a programunkba. Kommunikációs és szemléletformáló tevékenységeken 990 fő (vállalt: 1000 fő) került bevonásra (korábbi beszámolóban magasabb érték került megjelölésre, azonban a monitoring ellenőrzés során egyes résztvevőket más indikátorokba kellett átsorolni).

A megvalósított, adaptált képzések, fejlesztési és felkészítési programok száma 5 db (vállalt: 5 db).

A projekt befejezési határideje a járványügyi helyzet miatt 2020.09.30. napjára módosult a 2020. június 30. napja helyett.

### ***9. Humán szolgáltatások fejlesztése a Kunszentmártoni Járásban EFOP-1.5.3-16-2017-00074***

A pályázat a környező települési önkormányzatokkal közösen, konzorciumi formában valósul meg.

A projekt megvalósítása 2018. 03. 01. – 2021. 02. 28. napja között tart. A koronavírus miatt a projekt fizikai befejezése 3 hónappal már biztosan kitolódik. A projekt összköltsége: bruttó 499 976 420,- Ft vissza nem térítendő támogatás.



A projektben az alábbi szakemberek vannak alkalmazásban heti 20 vagy heti 40 órában:

- Mentorok (2019. december és 2020. első hónapjaiban a szakemberek személyében változás történt) – munkaerő piaci tanácsadás
- Szociális szakemberek – egyéni fejlesztési tervek készítése
- TINI-Kuckó szakemberek – hetente tematikus klub foglalkozások megtartása kézműves tevékenységgel, sport programokkal, külsős programokkal színezve
- Előadók, egyéb szakmai megvalósítók (előadások, kiscsoportos foglalkozások, preventív programok tartása, sport programok
- Ifjúsági referens – középfokú és felsőfokú projekt ösztöndíj koordinálása (2 éven át folyamatosan zajlik, és terveink közt szerepel, hogy költségátcsoportosítás keretein belül kitoljuk ezt a tevékenységet a projekt fizikai végéig)

Minden évben a projekt keretein belül megrendezésre kerül a Biztonságos vakáció (6 hétig folyamatosan, minden nap 50 fő gyermek részvételével), valamint a Honismereti tábor (5 nap évente, 12 gyermekkel, idén 18 fő gyermekkel). Mindkét tábor rendkívül nagy segítséget nyújt a településen élő családoknak, nyári szünetben, tematikus, változatos programokkal várják a résztvevő gyerekeket.

2019. tavaszától folyamatosan zajlanak a projekt keretében a képzések, amelynek egyaránt célcsoportja a járás területén dolgozó szakember, a tanuló, a fiatal, továbbá a hátrányos helyzetű felnőtt személyek, álláskeresők is. Ennek keretében szociális szakember képzés, pedagógus képzés, motivációs és álláskeresésre felkészítő tréning, önismereti tréning, önkéntességre felkészítő képzések, TINI-Kuckó fiataloknak szóló képzések zajlottak eddig, amely képzések végén minden résztvevő számára tanúsítvány került kiállításra és átadásra.

2019. évben a projekt keretében megvalósult programok, rendezvények:

- 1 alkalommal Kistérségi hátrányos helyzetű gyermekek találkozója
- 1 alkalommal Uccu lábam jól vigyázz program
- 1 alkalommal Mi és a világ-esték program
- 1 alkalommal Falunapi szemünk fénye családi program

A 2020. év március közepétől elrendelt koronavírus miatti kijárási korlátozás következtében a projekt szakemberei igyekeztek az online formában felvenni a célcsoporttal a kapcsolatot: a mentorok és szociális szakemberek telefonon és email-ben segítették a célcsoportot, a TINI-Kuckó szakemberek pedig egy facebook csoportban videótelefonálás segítségével tartották a gyermekekkel, fiatalokkal a kapcsolatot.

Legutóbbi mérőföldkő (2019.06.30.) során az alábbi monitoring kerültek rögzítésre, amely göngyöltve hozza a projekt kezdetétől bevont személyeket az alábbi indikátor kategóriákban:

Egészségfejlesztő és betegségmegelőző programokban részt vevő személyek száma: 366 fő.

A munkaerőpiaci integráló programokba bevont hátrányos helyzetű személyek száma: 355 fő.

Szervezetfejlesztési intézkedésekkel érintett intézmények száma: 3 db.

Migránsok, külföldi háttérű személyek, kisebbségek (beleértve a marginalizálódott közösségeket, például romákat): 60 fő.

Azóta már újabb személyek kerültek bevonásra, akik még nem kerültek rögzítésre és beküldésre az EMMI-hez, majd csak a következő mérőföldkő időpontjában (2020.09. hó).

Folyamatosan a projektben az ösztöndíj folyósítása a középiskolás tanulók és a felsőfokú hallgatók részére. Középiskolások havi 20 000,- Ft/fő/hó, míg felsőfokú hallgatók 30 000,- Ft/fő/hó havi juttatásban részesülnek a pályázati kiírás szerint meghatározott feltételek esetén.

## ***VP pályázatok***

### ***10. Kunszentmártoni piac fejlesztése- VP6-7.2.1-7.4.1.3-17***

2017. június 22. napján pályázatot nyújtottunk be „Helyi termékértékesítést szolgáló piacok infrastrukturális fejlesztése, közétkeztetés fejlesztése” c. pályázati felhívásra. A pályázat keretében a városi piac infrastrukturális létesítményeinek felújítása valósulna meg (piaciroda épületének felújítása, piaci fedett árusítócsarnok és a piactér felújítás, ivóvíz és szennyvízközművek cseréje). A pályázathoz igényelt támogatás 47.151.533 Ft, melyhez az önkormányzatnak 5.239.062 Ft önerőt szükséges biztosítania.

A pályázatot elutasították. Az elutasítás ellen az Önkormányzat kifogási kérelmet nyújtott be.

### ***11. Szökőkút felújítása megújuló energiaforrással VP6-19.2.1.-88-V.-17***

Pályázatot nyújtottunk be a Tiszazugi Leader Egyesület „Településkép, mint tájértékek megőrzése, megújuló energiaforrások alkalmazása” tárgyú felhívásra. A projekt keretében a Köztársaság téri szökőkút felújítását tervezzük megvalósítani a mai kornak és igényeknek megfelelő működésű fény- és vízjátékkal. Eszközbeszerzés részeként betervezésre került egy megújuló energiafelhasználást alkalmazó napelemes lámpatest, valamint Kunszentmárton testvérvárosai irányába mutató iránymutató tábla. A pályázat pozitív elbírálásban részesült, a Támogatói Okiratot május 21. napján megkaptuk. A beadott kérelem alapján a projekt teljes költsége 18.210.603 Ft, a támogatás összege 9.999.994 Ft, melyhez 8.210.609 Ft saját erőt biztosít az önkormányzat. A kivitelezési munkálatokra kiírt ajánlatkérés után a vállalás szerződés bruttó értéke 24.768.623 Ft. Mivel az irányjelző oszlop nem kerül beszerzésre, így változott a projekt bekerülési összköltsége, ami jelenleg 25.157.047 Ft. A vállalt önerő nagysága 15.578.934 Ft.

### ***12. Településfásítás Kunszentmártonban VP-20.2-16***

A Magyar Nemzeti Vidéki Hálózat Cselekvési Terve alapján a VP-20.2-16 „A magyar nemzeti hálózat működését szolgáló technikai segítségnyújtás” projekt keretében valósul meg. A pályázat keretében 30 db fa ültetésére van lehetőség a 1313 helyrajzi szám (Dani Margit Sportcsarnok területe) alatti ingatlanon.

## ***Egyéb pályázatok***

### ***13. „Belterületi úthálózat fejlesztése”***

Kunszentmárton Város Önkormányzata a települési önkormányzatok 2019. évi feladatainak támogatásáról szóló 1004/2019. (I. 18.) Korm. határozat alapján külön pályázat és kérelem benyújtása nélkül 200.000.000,- Ft vissza nem térítendő egyedi költségvetési támogatást kapott belterületi útépítésre.

A Képviselő-testület által meghatározott utak esetében azok építésére, felújítására, illetve stabilizációjára a közbeszerzési eljárás lefolytatása után a vállalkozóval /Soltút Kft/ a kivitelezési szerződés aláírásra került. A munkálatok befejeződtek. A műszaki átadás-átvételi eljárás befejezésének dátuma: 2020. április 24.

### ***14. Járászékhely múzeumok szakmai támogatása 2019***

A pályázat 2019. júniusban benyújtásra került megelőző állományvédelmi feladatokra. A kérelmezett támogatás 4.000.000 Ft. A pályázat támogatása 100 %-os támogatási intenzitású.

A pályázat pozitív elbírálásban részesült. Megvalósítása folyamatban van.

### ***15. Önkormányzati feladatellátást szolgáló fejlesztések 2019***

2019. május hónapban pályázatot nyújtottunk be a Városháza épülete körül a Deák Ferenc utcai rész valamint a Kossuth L. utcai rész Alkotmány utcáig terjedő szakaszának járdafelújítására (új térkő burkolat építése). A 14.038.142 Ft igényelt támogatási összeghez 7.559.000 Ft önerőt vállaltunk. A pályázat pozitív elbírálásban részesült, a kivitelezési munkálatokra az önkormányzat rendelet szerinti árajánlatkérést indított, melynek elbírálása megtörtént. A kivitelezés befejeződött. A fejlesztés műszaki átadás-átvétele 2020. április 02.-án jegyzőkönyves lezárással megtörtént.

### ***16. A kunszentmártoni Mátyás király úti tornaterem felújítása 2019 – Országos Tornaterem Felújítási Program VI. ütem***

A Magyar Kézilabda Szövetség általi kiírásra 2019. novemberében pályázatot nyújtottunk be a Mátyás király úti tornaterem teljes felújítására. A Magyar Kézilabda Szövetség képviseletében a HBMP Sportszolgáltató Kft. 2020. április 22-én kelt levelében arról értesített, hogy a pályázati feltételrendszer az EMMI jóváhagyásával módosult, azaz pozitív döntés esetén "a teljes bruttó beruházás összeg 30 %-ának megfelelő összeget gazdagodás megtérítési előleg jogcímen a Magyar Kézilabda Szövetség részére nem kell megfizetnie" a pályázónak. A pályázat jelenleg elbírálás alatt van.

### ***17. A kunszentmártoni Dani Margit Sportcsarnok tetőszerkezet és épület felújítása 2019 – Országos Tornaterem Felújítási Program VI. ütem***

A Magyar Kézilabda Szövetség általi kiírásra 2020. januárjában pályázatot nyújtottunk be a Dani Margit Sportcsarnok tetőfelújítására, belső és homlokzati felújításra, nyílászáró szerkezetek cseréjére. A Magyar Kézilabda Szövetség képviseletében a HBMP Sportszolgáltató Kft. 2020. április 22-én kelt levelében arról értesített, hogy a pályázati feltételrendszer az EMMI jóváhagyásával módosult, azaz pozitív döntés esetén "a teljes bruttó beruházás összeg 30 %-ának megfelelő összeget gazdagodás megtérítési előleg jogcímen a Magyar Kézilabda Szövetség részére nem kell megfizetnie" a pályázónak. A pályázat jelenleg elbírálás alatt van.

### ***18. Kunszentmárton testvér-települési programjának megvalósítása 2020***

Pályázatot nyújtottunk be a Bethlen Gábor Alapkezelő Zrt-hez a Csíkszentmárton, Verbóc-Feketepatak testvértelepülések találkozájának megszervezésére 2 millió Ft összegben. A pályázat jelenleg elbírálás alatt áll.

Kunszentmárton Város Önkormányzata mindent megtesz annak érdekében, hogy sikeresen részt vegyen a pályázatokon, közös érdekünk városunk fejlesztése, szebbé tétele.

Kérem a Tisztelt Képviselő-testületet, hogy a tájékoztatót fogadja el.

Kunszentmárton, 2020. június 17.

Wenner-Várkonyi Attila  
polgármester

..... /2020. (VI.25.) határozat

**Kunszentmárton Város Önkormányzatának pályázatairól szóló tájékoztató  
elfogadásáról**

Kunszentmárton Város Önkormányzatának Képviselő-testülete megtárgyalta és elfogadja a Kunszentmárton Város Önkormányzatának pályázatairól szóló tájékoztatót.

Értesülnek:

- Képviselő-testület tagjai
- Wenner-Várkonyi Attila polgármester
- Dr. Hoffmann Zsolt jegyző
- KKÖH Pénzügyi Osztály
- KKÖH Műszaki és Pályázatkezelő Osztály

Kmf.

Wenner-Várkonyi Attila  
polgármester

Dr. Hoffmann Zsolt  
jegyző